VEVOR

TOUGH TOOLS, HALF PRICE

KZXS10W4140CMBA57V2

Mnxavnua Xapaéng Aewlep 10W pe KuAwvdpiko PoAep



Mépocg 1: AQAwon Acdaleiag Mpwv tnv Eykatdotacn

Mpv XxPNOIUOTIOIROETE TO PNXavnua xapaéncg e Aéllep, mapakaAeiote va
dlaBdoete MPOOEKTIKA AUTOV ToV 0dNYyo acdaleiag. MeplExel MAnpodopiegyla
KATOAOTACELG TIOU ATtattouV 1laitepn mPoooxr, KaBwe Kal TPOELSOTOLRCELG YL
EMKIVOUVEG TIPAKTLKEG TIOU EVOEXETAL VA TIPOKAAECOULV {NHLEG OTNV TIEpPLOLTia
Oag ) aKOHn KAl va anetAfcouV TNV TPOCWTKN oag acdaAieia.

1. Tompoiov avikel otnv Katnyopia 4 Aéwlep (Class 4). To idlo To cuoTnuaA
Aelep TPETEL va TTIANPOIL TI¢ artaltioelg Tou tpotutou IEC 60825-1
(teAevutaia €kdoon).

o 2& d0ladOoPETIKA TEPITITWON, amayopeVETAL N XPON TOU
TPOIOVTOG.

2. AV TO TIPOOCTATEUTIKO TIEPIBANUA dlabETel Bupida mpoopaong TUTOL
"walk-in" (dnAadn omou ptopei va elogANBeL avBpwTtocg), ToTE:

a) Mpémel va utdpxouv pnxaviopoi acpaieiag wote OToLOdNTIOTE ATOHO OTO
E0WTEPLKO TOL MEPLPBANHATOC Va UTTOPEL va amoTpePel TNV evepyottoinon Aéep
oxVog Katnyopiag 3B R 4.
B) Mpémet va uTtApXEL HINXAVIOHOG eLd0oTtoinoNng (TT.X. NXNTIKO 1 OTITIKO ohjua)
WOTE VA EVNUEPUIVOVTAL ATOMA VLA TNV EKTIOUTI aKTvoBoAiag AEllep:

o Katnyopiag 3R (yia pikn kopatog <400 nm >700 nm)

o R Katnyopiag 3B/ 4, yia dtopa ou pmopei va Bpiokovtal y€oa oto

mepiBANpa.

y) Otav poBAEnetal } eivat eVAoya TiBavn N Tapoucia ATOHOU CTO ECWTIEPLKO
TOU MEPBARHATOC KATA TN AELTOLPYIA, TIPETIEL VA ATTOTPETETAL I EKTIOMTIA
Aélep Katnyopiag 3B R4 pEocw HNXAVIKWV/TEXVIKWY HECWYV TPOOTACiaAG.

Q Inueiwon: MéBodol amotpoTtig EKkBeong KATA TNV Ttapoucia avopwTwy OTo
E0WTEPLKO TOU TIEPIPARMATOC YTTopPEL va TtepAapBavouy:
e XaAdkia mieong (pressure-sensitive mats)
o AvixveutecgumiepUBpwy (infrared detectors)
¢ 'HdaMa cuotAuata acdAAELag TIOU SLAKOTITOUV auTopata th Aettoupyia
TOU AELep.



Mépog 1 (ouvéxela): AnAwon Acdaleiag Mpwv tnv Eykatactacn
3. To (010 10 A¢1lep JLOOETEL MPOOTATEVUTIKO KAAUMHA, TO OTIOi0 eival

OTEPEWHMEVO HE BidEG N HAYVATEG.

o 'Otav 1o AéLep eival EyKATECTNPEVO OTO Unxavnua xapaéng, To
KAAUH A TIPETIEL VA EAEYXETAL WOTE va ival aglomiota
acdaAlopévo Kal va pnv adpatpeital 660 n cUCKEUN sivatl
EVEPYOTOLNHEVN.

To unxavnua xapa&ng Aéwlep SLADETEL KOUHTIL EKTAKTNG AVAYKNG
(emergency stop), to omoio pttopel va dtakoPel Apeoa tnv €050 ToU
A€Wep o< TepIMTWON ATTPOBAETITNC KATACTACNC.

Alabétel emtiong koupTi emavadopag (reset), To OO0 ETUTPETEL TNV
EMAVEKKIVNON TNG AstTtoupyiag povo peta tnv emiBepaiwon acpaiovg
Kataotaong, dnAadr apoL apbei to interlock r N dlakoTr EKTAKTNG
avaykne.

TomtoBeTriOTE OAMAVON TPOELSOTOINONG OE OTIOLOJATIOTE TTApAbupo N
avolypa pmopei vaz:

o Tapatnpeil Ageoa tnv ekmout AEep, N

o O&xetal Egpeoa aktivoBoAia amod to Aéwlep.

Av TtpokAnBei kAo oe d€ppa | patia ano to AEdep, TTapakaAeiote va
petapeite Apeca oe MANCLECTEPO VOGOKOMELD yla e€€Taaon Kal
Oepanceia.

To pwc tou AéLlep pmtopei va tpokaAéoel coBapég BAABEG oTa PATLA KL TO
déppa. Mnv ekBétete ansubeiag ta patia i to d€ppa oag oto dwc Tou AELZEp.
AUTO TO TTPOIOV EKTIEUTIEL CUYKEVIPWHEVN SEouN AELlep HEOW OTTLKOU ¢dakou.
To pwC IOV EKTIEUTIETAL, E(TE APHEDO £(TE AVAKAWMEVO, Eival EEAIPETIKA
ETMKiVOLVO, KaBWC PTtopei va dlavuoel peyAAeg amootacelg dtatnpwvtag uPnin
OTITIKI TTUKVOTNTA.

Katd 1o Xelplopo Tou tpoiovTtog:

dopéote katdAAnAa yvaAd npoctaciag Aéwlep (OD5+) yia tnv
TpooTacia TWV Yatliwy oag amd 6Aoug Toug TUTIouG aktivoBoAiag Aélep
— akOpa Kat amo éypeoco N dlaxedpevo pwg.

H avakAwpevn R dlappeouvca aktivoBoAia ou ptavel oe avemBupunTeg
TIEPLOXEC MPEMEL va antoppodatal ) va pewwvetal (attenuation).

2.1 AopdaAela ano Aéllep

‘Exoupe tomtoBetroel aonida A€wlep n omtoia GIATPAPEL HEYAND HEPOC TNG

dlaxedpevng avtavakAaong tou onueiou AElep.

Qotdoo, ouviotdtal mavta n Xpron YuaAlwyv pootaciag A€wdep Katd in
XPnon Tou pnxaviuartog, wote va anodevyovtal BAABeC ota pAtia.
AnoduUyete TV £KOe0N ToU dEpUatog os dEapeg Aéllep Katnyopiag 4,
£1OLKA OE KOVTIVEC ATIOOTACELC.

OL€dnBoL MpEMEL va XPNOLHUOTOLOUV T GUGKEUN HOVO PE EMBAEYN
yoveéa.

Mnv ayyilete tn povada xapa&ng Aéwlep 0G0 To unxavnua sivat
evepyo.



2.2 Mupacdaieia
e Katd tnv kotn, n évtovn d€opn Aéwep PoKaAei TOAU UYPNAEG
OeppoKpaoieg kal eKAVEL BeppoTnTa, Kaiyovtag tnv emipAavela Tou
UALKOU.
e Oplopéva VAIKA pTtopoUv va avagpAeyolv, Ttapdyovtag Kanvoug, agpla
KOl AVaBUULAGELG OTO ECWTEPLKO TOU £EOTIALGHOU.
e 2uvnbwc oxnuatidetal yikpn ¢Adya otav n dEcUN XTUTIAEL TO UALKO. AUt
Klveital e tn d€opn Kal oBAVEL AHECWG HETA.
l Mnv adpnvete MOTE To PnXavnua Xwpic emiBAsPn Katd tn dldpKeLla Tng
Xapaéng.
Metd tn xpron:

e Kabapiote mMPooeEKTIKA TUXOV UTIOAE(PATA, OKOVN KAl EVPAEKTA UALKA

armod TN CUCKEUN.

e ‘Exete mavta évav mupooBeCTPa O KOVIIVA anootaon yla achAiela.
Katd tn Aettoupyia tng gnxavng, mapayovtal Kanvoi, cwpatidia kat
EVOEXOHEVWG TOEIKA agpLa ato To UALKO (13{wg otav IpoKeLTal yid TTAACTIKA A
AAAA eVDAEKTA UALKA).

AuTd ta uTtoTtpoiovta Pmopel va eival emikivduva yia tnv vyeia. BeBawwbeite ott
0 XWPOC eival emapkKwg agpl{OHEVOG I XPNOILOTIONOTE cUCTNHA
anoppodnong kanvou.

2.3 AodpdaAeila YALKwWV
e Mnv xapdaoocete UALKA AyvwoTou cUoTAcnG ) TPoEAEUONG.
e ZUVIOTWHEVA VALKA: ZUAO, PTtaptol, d€pPa, TTAAOTIKO, Ddaopa, XapTti,
adiadpaveg akpUALKO, YUOAL.
e Mn ouvictwpeva VAKA: MEtalha, TtoAUTIHOLAiBoL, dladavi
AVAKAAOGTIKA UALKA K.ATL.

2.4 AopdaAeia XpAong
e XpnolJotoleite To pnxavnua pévo oe opdovtia B£on kal BeBalwbeite 6Tl
elval otaBepd otepeWHEVO yLa va ATTOPUYETE PETATOTIIOELG I TITWOELG
TIOU PTIOPEL va TIPOKAAECOLV TTUPKaAyLA.
¢ Anayopevetailva otpédete tn dEoun AElep TIPOC:
o avbpwrtoug,
o dwan
o &€UPAeKTA AVTIKEiPEVAQ,
eite 1o ynxavnua Asttoupyei eite OxL.

2.5 AodpdaAela Pevpartog
e [l TNV amoTpOoT aTUXNHATWY OTIWCE TIVPKayLa | nAektpomAnéia, to
pHnxavnua dlabetel tpodpodoTIKO pe yeiwon.
e [ldavtote va cuvdéete T0 ¢Lg TOL Pnxavpatog o pida pe yeiwon, yla
TNV acdaAn Asttoupyia tou Aslep.



2.6 AodpaAeia MepBaiiovrog

Katd tnv eykatdotaon e€omAlopoU XApa&ng/kotnc, BeBalwbdeite otL 0
XWwpPog epyaciag eivalt kKabapog.

Mnv utapxouv eVPAeKTA | EKPNKTIKA UALKA YUPW ATto TO unxavnua.
Mpémel va tortoBeteital HETAAAKN TTAGKA OTO KATW HEPOG TOU
HNXAVAHATog KATA TN StapKela xapa&ng r KOt G, yla va amoTPETETAL N
petddoon BeppuotnTag f pwTLAg otny emipdvela epyaciac.

Mépog 3: Atontoinon EuBuvng & NMposwdomoinon

To poiov dev eivatl taXvidt kal dev eivat KATaAAnAo yia Aatopa Katw
Twv 15 eTwv.

Mnv emitpénete o mawdia va ayyidouv tn povada Aéllep.

I8waitepn mMpoooxn amatteital 6tav ASITOUPYELTE T CUOKEUN O
XWPOUG He tatdid.

AuTO to TIpoidV eival povada Aéwep. MapakaroUpe dLABACTE TPOCGEKTLKA TO
eyXelpidlo odnylwyv Asettoupyiag.

D Nopwkn Emwonpavon - VEVOR

H VEVOR dwatnpei to dikaiwpa va evnUEPWOEL AUTHV TNV anotoinon
evbuvng kat Tov 0dnyo achaioug xprong.

MapakaAoULpe va dtafacete avto To £yypado MPOCEKTIKA TIPLV Ao Th
XPAON TOU TIPOIOVTOC WOTE VA KATAVONOETE TA VOHLHA SiKawwpata oag,
TIC EVOUVVEG oag Kal TG 0dnyieg acdaleiag.

2e dladopeTIkn TepimTwon, evdgxetatl va mpokKUPouv {nHLEG OE
TEPLOLOia, atuXAHATa i KvdUVOoUG yla TNV MPOCWTIKA oag achaAela.

MOALG EeKIVOETE va XPNOLUOTIOLEITE TO TIPOIOV:

Oswpeital 0TI £XETE KATAVONOEL KAl amodeXTel OAOULC TOUC OPOUC KAl TO
TIEPLEXOUEVO TOU TtAPOVTOC eyypdadou.

O xprotnc p€peL MARPN €VOUVVN VLA TIC EVEPYELEC TOU KAl OTIOLECGIATIOTE
OULVEMELEG TIPOKUOLV ATIO AUTEC.

O xprotng oupPwWVEeL va XpNOoLHOTIOLEL TO TPOTIGV HOVO YLa VOULHOUG
OKOTIOUG KAl ATtodEXETAL TTARPWC TOUC OPOUC TOU TIAPOVTOC KABWC Kal
OTOLEGSAMOTE OXETIKEG TIOALTIKEG i} 0dnyiegtng VEVOR.



MNava pymopei n VEVOR va tpoodEpel TEXVIKA UTTOOTAPLEN R UTINPECIEG HETA
TNV MWANON, 0 Xpnotng oPpeilel va mapexeL:

o Ta apxika apxeia xapa&ng n Komng,

e Tictapap€rpoug pubpicewyv ToU AOYIGHLKOU,

e TAnpodopieg yia to Aettovpylkdé cuoThUA,

e Bivteo tng duadikaciag xapa&éng N Komng,

o TapAuata Asttovpyiag mpv tnv epdpavion Tou TpoPARUATOG i TG

BAGBNG.

Av dev TIpooKopLloTOUV ta Ttaparnavw, n VEVOR dev p€petl euOULVN yla nULEC R
aduvapia tapoxnc e€umnpenonc.

/\ MPOEIAOMOIHZH:

O xprotnc anayopelETAL VA ATTOCUVAPHOAOYEL TN CUOKEUN XWPEILG TNV
Kafodnynon texvikoL mpoowrtikoVL tng VEVOR.

2e mepimtwon napapiaong, omotadnmote anwAela 1 {nua Bapuvel
ATOKAELOTLKA TOV XPROTN.

H VEVOR 3iatnpei 1o amoKAELOTIKO dlkaiwpa epuUnveiag Tou Tapoviog
eyypadou, cuPdwva pe tn vopobeoia.

Awatnpei emiong 1o dikaiwpa va evnUeEPWVEL, VA TPOTIOTIOLEL 1} va Katapyel
TOUG OpOUG XWPIg tpoedomoinaon.

M5X25
2 M5X25 _| M
M5X25 2
"
M5X25

For Swi10w

For 20w



M5X14 M5X8

M5X8 \\\
i L ‘\\‘
M3X6 d ‘
A M5X1
M5X8
For Swi10w

M5X6

For 20w



Stepd4: Install the X-aXis tank chain

M3X6

M3X6

M3X6

Step5: Install the timing belt




Step6.1: Step6: LaSer inStallatiOn (fOr 5w
and 10w mOdelS)

Step6.2:




Step7 : Install the cable

blue
terminal

use a wrench to turn
the eccentric nut to
adjust the tightness of
the guide wheel and
the guide rail

\/



For 10w For 20w

.’ ) Resol

Emenyonty TF Card

o = I TR TS VBTV ILITES O LGR TW S b e s d ——_— -




Baowkeg Aettoupyieg & Meplypadn E§aptnuatwy

1.

Awakontng’Exktaktng Avaykng (Emergency Stop Switch):
2€ meplmTwon EKTAKTNG AvAyKng, TATWVTAG AUTO TO KOUHT, N CUGKEUN
oTAMATA AHECWG Va AELTOUPYEL.
o TNavaTto &ekAeldwoete, OTPEYTE TO KOUMTIL de€locTpoda waote va
ETAVEKKLVAOEL TO PNxAavnua.
Ynodoxn Pevpatog (Power Socket):
o Tpododocia DC 12V (povtEho A7)
o Tpododocia DC 24V (povtéro G3)
OUpa USB (USB Interface):
Xpnolgotoleitat yia ouvdeaon Pe LTToOAoyLoTH HEow KaAwdiov USB kal
EAEYXO0 TOU PNXAVAMATOC HECW AOYLOULKOU.
Awakomtng Asttoupyiag (Power Switch):
Emutpémel Tn XepokKivntn evepyomoinon N anevepyomnoinon Tou
pNXavrpatog.
Yrnodoxn TF Kaptag (TF Card Slot):
Edw slodyete kapta TF yia Asttoupyia xwpig uttoAoylotn.
/\ H kdpta TF dev mepiAauBdvetal - mpémet va tnv mpounBeuteite
exwplotd.
Koupmi Emavadopacg (Reset Switch):
2e mepimtwon BAGBNG A 6tav To unxavnua “koAAfoel”, Tatnote To
KOUUTI reset yla Va TO EMAVEKKLVIGETE.

Mpw tn Xprion, BeBalwbeite OTL 0 BLAKOTTNG EKTAKTNG AVAYKNG BploKkeTal
oc “avuPwpévn B€on” (§ekAeidwTog).

Odnyieg yia EEaywyn Apxeiwv o Mopén .nc kat .ge
1. Mg 1o Aoylopiko LaserGRBL

1.

Elwocayete TRV elkova tou BEAeTE va XapAEete 1 va KOYETE OTO
LaserGRBL.

. AdoU pubpuioeTe TIC TAPAPETPOUC XAPAENC, OTIWCE TAXVTNTA KAl LoXVUG

AéZep, kavte KAKK oto File (Apxeio) kal eTuAéEte Quick Save (FTpriyopn
Amno6Onkeuon).

EruAéEte we diadpoun anoBnkeuvaong tnv kapta TF katl KAvte KAK 0To
Save yla va dnuloupynBei to apxeio oe popdn .nc.

2. Me 1o Aoylopiko LightBurn

1.
2.

Ewodyete TRV e1KOva Tou BEAeTe va xapdaéete ) va koete oto LightBurn.
AdoU pubpuicete TIC TTAPAPETPOUC XAPAENC, OTIWC TaxvTnTa Kat .oXUg,
Kavte KAk oto Save GCode (AmoOnkeuon G-Code).

EmtiAé€te tnv kapta TF wg dtadpopn anoOAKeLGNG KAl KAVTE KALK 0TO
Save, wote va dnuloupynBei to apxeio oe popdn .ge.

Q 2nueiwon: Ta apxeia .nc kat .ge eivat katdAAnAa yla xapaén n Kot anevdeiag
amno Kapta TF, xwpig tn xprion utoAoyLoTH.

Mépog 6: Eykataoctaon kat Xprion Aoylopikou



.AnYn tou Aoylopikou LaserGRBL

e EmokedBeite Tov emionpo totototmo tou LaserGRBL kat kateBdote tnv
TeAeutaia €kdoon Tou AOYLOULKOU.

. Eykataotaon LaserGRBL

e EkteAéote 10 apxeio eykatdotaong Kat akoAoubrnote Ta fripata yia va
OAOKANPWOETE TNV eyKatAotaon otov uttoAoyloth oag (Windows).

. MpooOnkn MNpoocapuoopévwy Kouvpmiwyv (Custom Buttons)

e ATO TO pevou "Custom Buttons", pmopeite va dnuloupynoete f va
TIPooB€oeTE CUVTOUEVOELC YO KOWVECG EVIOAEC (OTTWC evepyoTtoinon AELlep,
enavadopd, K.AT.).

. Z0vdeon tou Mnxavnpatog Xapa&ng Aéwlep

e JUVOEOTE TN CUOKEUN OTOV UTToOAOYLOTH HEocw USB KaAwdiou.

e Amo to LaserGRBL, emiAééte owaot OUpa COM kat KAvte KALK O0TO
"Connect".

. POOuion Napapétpwyv Xapaéng

e Opiote TNV taxvTnTa xapagng, Loxv Aéwlep, availuaon Kal AAeg
TIAPAMETPOUG avAloya Pe To UAIKO cag.

. P0Ouon Eotiaong Aéwlep (Laser Focus)

e PuBpiote to YOG TOU AéLep £WC OTOU TO onueio eival 660 To duvatov
IO AETTO KAl KABapo TTavw 0To UALKO.

e Mmopeiva xpelaotei va xahapwoete/odiéete Tic Bideg othpLléng Tou
module.

. TomoB€tnon/EvBuypappion (Positioning)

o Xpnowotmolnote Tn Asttoupyia “Frame” yia va deite tnv teploxn xapaéng
Tpv EEKLWVNOETE.

e TomoBetnOTE TO AVTIIKEIPUEVO OTO CWOTO onueio BAcel Tou TTAALGIOU.

.Evapén, Teppatiopog Xapagng n Konng

e Kavte KAk oto "Start" yla va Eekwvnoel n xapaén n Kotn.

e Mrmopeite va teppatioete avd o CTyUN HE TO KOUWTIL "Stop" 1) KoupuTti
£KTAKTNG AVAYKNG OTN CUCKEUN.

. 03nyog Eykataotaong LightBurn

e KateBdote to Aoylopiko LightBurn kat akoAoubrote tig odnyieg
egykataotaong.

e Anuoupynote veéo TiPodiA yla tn cuokeun cag, puOUioTE TO TPWTOKOANO
ouvdeoncg (ouvnBweg GRBL), kal tpoxwpnote otn xapaén.


https://lasergrbl.com/
https://lightburnsoftware.com/

Mépog 6: Eykataotaon kat Xprion AoylopikoU (avaAutikad)

1. AqYn tou LaserGRBL
To LaserGRBL eivat éva ano ta 1o dnpodAn Aoylopikd yia DIY xapa&n pe Aélep.
@ lototomog AnYng: http://lasergrbl.com/download/

2. Eykataoctaon touv LaserGRBL
e Kdavte dAG KALK OTO ApPXEi0 eyKATACTAONC YA va EeKvrioet N dladikaaoia.
o [atnote Next péxplva oAokAnpwoOel n eykataotaon.
&3 (Ekdva 1: 086vn eykardaotaonc tou LaserGRBL)

3. MNpooonkn NMNpocappoopévwy Kovpmwyv (Custom Buttons)
1. To Aoylopikd utootnpidel MPOCORKN EEATOMIKEUHEVWYV KOUHTILWV.
o 2UVIOTOUE Ta emionpa kouumia anod to LaserGRBL.
o @ KateBdote ta amod: http://lasergrbl.com/usage/custom-
buttons/
&3 (Ekdva 2: [akETo KoUuuTTuv)
2. ®optwon koupTiwy oto LaserGRBL:
o Kavte d&l KAk oToV KEVO XWPOo SITTAA 0TA KATW KOUUTILA »> Import
Custom Button
o EmAEgte 10 .zip apxeio pe ta kovptid kal tathote "Yes" pexpLva
pnv epdavidovral AMa tapabupa.
§®8 (Eikdvec 3, 4, 5: Atadikaoia stoaywyri¢ KOULTILLV)

4. Z0vdeon tou Mnxavipatog Xapaéng
BAupata:
A. 2uvd€oTe TO unxavnua otov uttoAoylotn peow USB.
B. Zuvdéote TNV tapoxr pevATOC.
C. Avoiéte to Aoylopiko LaserGRBL.
D. EmAé€te cwoth 60pa COM kat taxvtnta baud 115200.
o Av éxete moAaATAEC cuokeLEg USB, evtoTttiote TN cwaoth Bupa HEow TNG
Awaxeiplong Zuokevwyv (Device Manager) twv Windows.
E. Eykataotiote tov CH340 driver:
e Tools > Install CH340 Driver
e Kdvte emavekkivnon Tou uTtoAoyLoTH.
F. Matnote to elkovidlo % (kepauvoécg) oto LaserGRBL. Av yivel KOKKvo X,
n ouvdeaon eival ETUTUXNAC.
G. Av uttapéel amtotuxia ouvdeong, emavaldpete:
e Tools > Install CH340 Driver
e Emavekkivnon katvéa cuvdeon.

5. PUOuon Napapérpwyv Xapaéng
Bripa 1: Avowypa apxeiouv
e File > Open File » emA&£€Te TNV €lKOVA OAG.



e Ymootnpwlopeva apxeia: .nc, .bmp, .jpg, .png, .dxf k.A.
Brpa 2: Mapapetpot elkovag Kat Aettovpyia xapa&éng
a. PuBpioelg ewkovag: ofutnta, pwtevotnta, aviiBeon K.AT.
b. Tpomog xapa&ng:
e ‘"Lineto line tracking"
e "1bit dithering" yla aomtpopavpan ykpt.
o Tlakomn: eTuAEETE vector ) centerline.
c. Mowdtnta xapagng:
o [lpoteivetal puBULON "8" — e€aptdrtal amo tnv .oXL Tou AELEp.
d. Mpoemiokoémnnon: meplotpodr, KABPETTNG, TIEPLKOTIA.
e. Mathote Next yla va epdoete otig pubuioslg taxvTnTag, LoXVOC Kal
dlaoTtacewv.
Bripa 3: PuBpiosig taxutntag, evepyelag Kat Heyeboug
a. Mpotewvopevn taxvtnta: 3000 mm/min (umopei va mpocappooteil avaioya
HE TO UALKO).
b. EvtoAn A€wep:
¢ M4 vywa 1bit dithering
e M3 yla dMeg Asttoupyieg
e Avéxete yovo M3, BeBawwbeite otL eival evepyormotnuevo oto GRBL.
c. lox0g: e€aptdatal amo to VAKO.
d. MéyeBog xapaé&ng: opiote TIg eETOLVUNTEC SLAOTACELG KAL TTATACTE
Create.

6. PUOuon Eotiaong Aéwlep
H eotiaon naidel kaBoploTtikd poAo oTnyV TOLOTNTA TNE XAPAENC/KOTINC.
e Houokeun xpnolpotolei Aéwllep otabepng eotiaong, OxL zoom.
e H eotiaon emttuyxavetal pe tonoO£tnon tou e3kov PpUAAou (fixed-
focus film) avdpeoa otn d€oun Kal TO AVIKEiYEVO.
BAupata:
A. Metakivnote To Aelep TTAVW ATtO TO AVTIKEIPEVO.
B. TortoBetrote o pUAAO e0TiAONG ETTAVW OTO AVTIKEIPEVO.
e [w@5W:2mm
e [@10W:3mm
e [@20W:4mm
C. XapunAwote | onkwote 1o module wote n eotiaon va epAMTETAL OTO
dUAO.



